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Sefior docente marque con una X el tipo de taller al que corresponde:

DE PERIODO 1 DE PLAN DE MEJORA DE DE
AUSENCIA SUSPENSION
FECHA 12-05-20 PERIODON° 1 GRADO GRUPO 5°
DOCENTE Antonio Suescun G MATEMATICAS
ASIGNATURA
TEMATICAS:

Potenciacion, Radicacion, y logaritmacion
ACTIVIDADES A DESARROLLAR:

ACTIVIDAD 1

En tu cuaderno resuelve las actividades, escribe el desarrollo y de requerir resolver una operacion
hacerla alli mismo, por ultimo, copia tu respuesta teniendo en cuenta la pregunta.

EXPONENTE

a4 S
POTENCIA @ = @EE@EE@EE@ = ﬂ. Se puede Leer:
INDICADA

1 '\_ _/,I \ ' « Tresalacuatro

Y s« Treselevadoala
tencia cuatro
BASE FACTORES IGUALES POTEMNCI - Eﬁana potencia de
tres

Base: Es el factor que se repite. Se escribe grande.

Exponente: Es el nUmero que indica las veces que se repite la base. Se escribe pequefio en
la parte superior derecha de la base:

Potencia: Es el resultado de la potenciacién. Es la multiplicacion de los factores iguales.

Factores iguales: Es la multiplicacién de la cantidad de veces repetida la base.

ejemplos:
2X2x2x2x2x2 = se puede expresar 2= 64
5x5x5 se puede expresar  53=

4x4xAx4x4 se puede expresar  4°=
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1. Completa el siguiente cuadro utilizando la informacion que se da.
Observa el ejemplo.

Factores Iguales Potencia Base exponente | potencia Lectura
indicada
Ax4x4 43 4 3 64 | Cuatro elevado al cubo
5x5x5x5x5
3x3x3x3x3x3
X7

15x15
IxIxIxIx1x1x1
10x10x10

2. COMPLETA LA SIGUIENTE TABLA

Potencia indicada Base exponente Factores iguales potencia
6° 6 3 6X6X6 216
4 3
10x10x10x10x10x10
92
1 7
2X2X2X2X2X2
202

3. Relaciona cada numero de la izquierda con su Cubo correspondiente

23 64

33 512 ﬂ:ruando un numero tiene

43 343 exponente el numero 2, se dice

53 8 que esta elevado al

63 216 -

73 729 _ is LS
3 Cuando un numero tiene

8 125 , —
5 exponente el numero 3, se dice

2 27 que esta elevado al

113 1331 N

Escribe cada cantidad utilizando potencias de base 10
Ejemplos: 210.000= a. 21X 10%_ b. 96.000°000.000 = 96 X 10°

317.000 80.000.000 7.000.000 215.000.000 2.650.000
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La radicacién es una operacién inversa a la potenciacién, que permite
calcular la base cuando se conoce el exponente y la potencia.

El

\a/_ simbolo de la radicacién es:

Los términos de la radicacion son:

INDICE: Exponente de la potencia.

indice

radical

raiz

'\6 Va .
/V64= 2 — 2 =64
e

radicando

RADICANDO: Numero que se escribe debajo del radical y equivale a la potencia.

RAIZ: Base buscada de la potencia, equivale al resultado de la radicacion.
Cuando el indice de la raiz es 2, la raiz recibe el nombre de raiz cuadrada.
Cuando el indice de la raiz es 3, la raiz recibe el nombre de raiz clbica.

4. Resuelve:

Halla las raices. Ordénalas de menor a mayor y descubre el nombre de un animal:

I

P

L

625

W169

P

\f729

\36

\/400

N/

8

5. Completa la tabla

Potenciacion Radicacidn Radicando Indice Raiz
2°= 32 az - 2 32 5 2
64 2
/216 -
5 3
/i -
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Es una operacién matematica inversa a la

3 . .z
— Porque 2° = potenciacion.
I'og 2 8 - 3 q . 8 Nos permite averiguar el exponente,
Se lee logaritmo de 8 en base 2 es : .
conociendo la potencia y la base.

igual a 3. Se simboliza con log.

Lalogaritmacién y la potenciacion se relacionan de la siguiente manera:

Exponente Para calcular log 81 debemos buscar el exponente
n | 1 J' de 3= 81, es decir, como 3 x 3 x 3 x 3 = 81
e Log,8 = 3 Logaritno u=4ylogy bl = 4

E:lse 4 Logaritmacion | Potenciacion Radicacion

ETEMPLO: Caleulemos Log s 81 y relacionemos las operaciones de

potenciacion, radicacion y logaritmacion. L°g3 61=4 34= 81 W =3

6. Encuentro las potencias, luego escribo como logaritmacion.
Observa el ejemplo.

3
8°=512 Lt:ngB 512 = 3 Se lee logaritmo en base 8 de 512 es igual a 3

12% .
3 Se lee
[ ——— .
93= Se lee
| ——l——
4
10 = —_—— Se lee
7. Completo la tabla.
Logaritmacion Base Mimero Logaritmo ze lee
log 27 = 3 27
4
8 64
Log 125 = 3
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8. Une con una linea las expresiones correspondientes

Potenciacidn Radicacién Logaritmacion
5° e se Log, 10.000
104 \2/ 121 Log,,121

8° 3o Log, 512
= 7 2.187
2.187 Log, =
- 5 oo 4 L 6.561
</10.000 oS
37 <512 Log, 125

FECHA DE ENTREGA: miércoles 19 de mayo
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